

昨天上午，在大丰市多家网站上出现了一条题为“大丰这家饭店开业，好大的派头，好霸气的条幅！”的帖子。该帖反映：大丰市城东新区一家餐厅开业，整面墙被29条大红祝贺条幅包围，其中包括大丰市公安局、大丰市国税局、大丰市水利局、大丰市扶贫办在内的共20个政府部门。饭店老板接受采访时承认，是为撑门面私下制作的。

□现代快报记者 陶展



漫画 俞晓翔

# 开业炒作 政府多部门 “被”送条幅

当事饭店老板：朋友出的馊主意  
相关部门：这样的方式真荒唐

## 网友评论：纯炒作

记者看到，在帖子回复内容中，细心的网友发现了条幅中的不少错误：大丰现在没有轻工局、绿化局这一说，城东新区和法院明显缺字，城建局应为住建局，劳动局应为人社局，供电局应为供电公司等等，错误百出。

该帖在当地网站上一露面，就引来网友如潮般恶评，一位叫“芒果”的网友评论：“我的感觉，

饭店的老板是为了让普通老百姓知道，他们‘上面有人’。”网友“大四河”认为，“这年头真是什么人都有，为了炒作自己，有的人脱光自己，有的人恶搞自己”……不过该帖在网上现身还不到两个小时，有网友反映，条幅已经被全部撤除。从10月8日上午悬挂，到10月9日上午9时左右撤除，29条横幅只停留了很短的时间。在该饭店所在地——大丰城东新区飞达路上，这一事实

得到几个环卫工人的确认，有市民认为饭店此举是为了借此“撑面子”，“现在这些条幅，花钱就能买来”。

## 饭店老板：很后悔

记者与饭店老板张某核实，老板承认是其朋友出的“馊主意”，让广告公司连夜赶制并悬挂上去的，本来也就是想撑撑场面，没想到引来众多非议，现在想起来后悔不已。

昨天中午12时，这家餐厅在相关网站上发帖道歉：“我酒店于10月8日开业，为加大宣传，提高知名度，我们让某广告公司承做祝贺单位广告条幅20多条，祝贺单位都是我店向广告公司提供的，并未征得相关单位的同意。在此，我们向相关单位和广大网友致歉。目前，我们已将所有广告条幅撤除。”

## 相关部门：真荒唐

记者随后与条幅中涉及的相关部门联系后确认，这些单位根本就没有送条幅给这家饭店，压根不知道该饭店开业一事，相关人员表示：“此事与我们一点关系都没有，用这样的方式抬高自己，真荒唐。”据了解，大丰市有关部门正在对此事进行调查。

## ■新闻速读

### 扬州一化工厂突发火灾

快报讯（记者 丁宇）昨天早上，记者接到仪征市民报料称，凌晨4点，坐落于该市境内的化工园区发生了疑似“化工厂爆炸”事故。记者到达化工厂进行探访时，现场已经看不到明火，扬州化学工业园则通报称，发生的并不是“爆炸事故”，而是一起因施放气管道发生爆裂引发的“火灾事故”。

化工园官方通报中显示，10月10日凌晨4时32分，实友化工（扬州）有限公司油品加氢装置在生产过程中，施放气管道发生爆裂，引起火灾。经确认，燃烧是装置内剩余船用燃料油燃烧所致。昨天上午8点50分，火势已被控制，事故未造成人员伤亡。经环保部门监测，该事故未对周边环境造成污染。

### 江阴破获亿元假发票案

快报讯（通讯员 吴钰祥 记者 胡姗姗）日前，江阴警方转战江苏、浙江、上海、安徽等地，历时几个月，成功摧毁一制贩假发票窝点，抓获犯罪嫌疑人30余名，涉案案值达1亿余元，为国家挽回税款五百余万元。

去年12月中旬，江阴市公安局利港派出所民警办理一起盗窃案件，其间，发现嫌疑人李某的身上藏着百余张代开发票的宣传卡片及10余张票面总额270余万元的假发票。警方顺藤摸瓜，于今年7月初捣毁了位于浙江台州的假发票窝点，抓获43岁的浙江台州籍女犯罪嫌疑人许某等人。随着审查工作的深入，以及结合对账本的梳理，警方发现许某制贩假发票案涉及浙江、江苏、上海、安徽等省市，涉案单位及个人达100余个。

### 敞篷桑塔纳你见过吗？

苏州一汽车改装店2000元做成



改装的敞篷桑塔纳  
现代快报记者 蒋文龙 摄

快报讯（记者 蒋文龙）近日，苏州有人将一辆破旧的桑塔纳2000型轿车改造成了辆独座敞篷跑车，有人把这辆“神车”的图片传到网上去，惹得大批网友惊呼：大神级作品！昨天上午，记者来到了位于苏州木渎的这家汽车改装店，看到了那辆“神车”，车顶被完全割去了，前面的挡风玻璃也被切掉了上半部分，车子里面只剩下一个驾驶室的位置。一名工作人员告诉记者，这辆车是他们店里的，是几个工人一起改造的，“没别的目的，就是觉得好玩”。他说这个改造其实很简单，总共的成本还不到2000块钱。该工作人员表示，“就在门前开开玩笑，不会把它开到路上。”

## ■“现代快报13岁生日临近 九重大礼回馈读者”后续报道

# 喜获大礼包 赚回十年订报费

本周的10月12日，现代快报将迎来自己13岁的生日。为了感恩回报忠实读者，昨天，快报记者跟随发行人员为订阅超过5年、8年、10年的幸运读者送上了一份“感恩读者大礼包”。同时，快报真诚寻找在快报创刊之日——1999年10月12日出生的小读者，我们会在您续订2013年《现代快报》的基础上，加送2013年度快报一份。

吴巧琳 退休老人  
十年订报费都赚回来了

吴巧琳家住南京鼓楼凤凰庄，12年前，小儿子给家里订阅了一份快报，从此就再也没有间断过。得知现代快报工作人员要上门送贺礼，昨天，吴巧琳早早地在家门口等着了。

“吴阿姨，您获得的快报10年读者礼品大奖，礼品价值近3000元。”快报发行部工作人员介绍，感恩大礼包里有快报周年庆礼品笔、雨花石、健康茶杯、五常大米2袋、希腊橄榄油2瓶、保健胶囊1盒、波尔多高级干红2瓶。“这么多奖品，我一个人可拿不动啊。”78岁的吴巧琳赶紧给女儿打电话请求搬运援助。

吴巧琳告诉记者，十多年前，老伴已经退休，儿子订阅的快报成了家里的抢手货，家里

的老老小小都成了快报的忠实粉丝。这次我家幸运抽中了大奖，订阅快报十年的费用都赚回来了，我们还要继续订快报。”

朱顺兵 大学老师  
儿子也迷上了快报

朱顺兵是南京工业大学的老师，订阅《现代快报》超过十年了。得知快报工作人员亲自送来“感恩大礼包”，昨天中午，他特地从家里搬来了小拖车。

“很感谢快报一直记得我们。”朱顺兵告诉记者，现在网络资讯很丰富，可是拿起报纸阅读那种感觉还是不一样。虽然报纸上的新闻没有网络丰富，但是经过梳理后的信息更加系统全面。此外，作为一个父亲，他的阅读习惯也在潜移默化地影响着孩子。“我儿子很喜欢看快报的博客周刊，他在阅读报纸的时候，也在形成阅读的习惯。”

“高考政策名师解答一直都是快报的特色。”作为一名高校老师，朱顺兵很认可快报每年的高考教育专版。今年，他的儿子也读高三了。“我会继续给孩子订阅快报，希望快报能够越办越好，也希望新的一年快报的高考咨询，能够帮助儿子顺利考入理想的大学。”

现代快报记者 孙羽霖

# 娘胎中赖4天 跟快报同天出生



沃文鑫和快报同一天生日  
现代快报记者 马晶晶 摄

你是与快报同一天“出生”的有缘人吗？日前，我们发出寻找在现代快报创刊之日——1999年10月12日出生的有缘人后，家住南京市下关区燕江园的田红萍女士第一个拨通快报96060热线说：“我儿子沃文鑫就是你们要找的有缘人！”

田女士告诉记者，他们是在儿子出生不久发现这个缘分的，从此一直格外珍惜，不仅全家人坚持看快报，还经常参与快报举办的各种活动，她和老公还跟儿子开玩笑说：“你跟快报这么有缘，长大了就去快报工作吧。”

提起同年同月同日缘，田女士忍不住向记者“告了儿子一状”。当年，她的预产期是10月8日，她提前两天便住进医院待

产。可是，儿子是个慢性子，迟迟不肯出来，还在她肚子里“大闹天宫”。煎熬到10月12日下午，医生为确保母子平安，果断决定：“剖！”

而就在那一天，《现代快报》横空出世，一纸风行。呱呱坠地的沃文鑫就这么与快报结下缘分，只是当时他和家人不知道。

但是，缘分总会不期而遇。快报两周年时，出了一份特刊，一直喜欢看快报的沃爸爸第一天留心到快报的生日，回家跟妻子说：“咱们儿子跟快报真有缘分啊，竟然是同一天的生日。”

从此，沃家人对快报的感情更近了。田女士每天早晨出门都会习惯性地买一份快报，沃爸爸单位订的也是快报，夫妻俩养成了看快报的习惯，而且坚持到今天。

岁月匆匆，沃文鑫伴随快报一起成长进步，目前在南京市第十二中学上学，成绩不错，爱好也很广泛。“快报的活动太丰富了。”沃文鑫说，两年前快报过十岁生日时，推出“十年寻觅”寻找快报代言人活动，他就报名参与了。那一次，他不仅有幸跟一批孩子一起，上台吹蜡烛、许愿、切生日蛋糕，还收到快报赠送的4张在奥体中心举办的“精彩中国”演唱会门票，带着爸爸妈妈和表弟一起好好看了一回群星演唱会。

现代快报记者 钟晓敏

太平洋保险  
CPIC  
客户服务热线 95500